

昨晚7点,郑州国际会展中心其乐融融,一派祥和的气氛,“天南地北郑州人”——2013年郑州市迎新春电视联欢晚会在这里举行。各路演艺大腕、郑州籍的明星名人,纷纷到场,与郑州各界人士喜迎新春,共贺新年。

市党政军领导吴天君、马懿、白红战、李秀奇、王林贺、高建慧、李公乐、郭锴昌、孙金献、刘贵新、王哲、姚待献等与社会各界人士共同观看了晚会。

市委副书记、市长马懿代表市四大班子向全市人民致以新春的祝福和节日的问候。

记者 袁帅/文 马健/图



费玉清现场和范军学唱豫剧

# 海霞、张泽群主持 傅琰东新魔术“恭喜发财” 费玉清现场学豫剧 范军、杨华民联手演小品 昨几个郑州春晚 真呀嘛真热闹



海霞、张泽群等主持联欢晚会



谭晶演唱《大美郑州》



女子水晶乐坊演奏《茉莉花》

## 杨华民与范军同台表演

晚会在《新春快乐》欢快的歌舞中拉开序幕。

演员们精彩的表演,伴随着舞台正中一扇古朴的大门形象和多面巨大的显示屏,呈现出令人眼花缭乱的背景特效,现场观众的掌声和欢呼声此起彼伏。据导演介绍,大门的形象有回家过年的寓意,凸显亲情、乡情。

值得一提的是,“感动郑州”十大人物杨华民也首次“触电”,登台与笑星范军合作出演了小品《杨警官》。小品主要讲述三位在郑州工作生活的不同人士想方设法要对杨华民表示感谢。虽然是首次演出,但杨华民的整个表演都很轻松流畅。

表演结束后,主持人还在现场对杨华民做了简短的采访,当主持人问到是否紧张时,杨华民说:“不紧张,今天的表演是在舞台上,我平时在路口指挥交通其实也是舞台,指挥交通时我能发挥好,今天也能发挥好。今后,我还会在交通指挥岗这个舞台好好表演,继续‘烦人’,确保郑州的交通更加畅通。”

## 费玉清现场学唱豫剧

来自台湾的著名歌手费玉清也应邀参加了晚会,当他出现时,现场气氛达到了高潮。

费玉清首先用他一贯姿势演唱了《千里之外》,唱完之后,他跟着主持人张泽群和范军现场学起了豫剧,张泽群和范军唱一句,费玉清学一句,并且学得很认真,可以说是有模有样,博得现场观众阵阵掌声。

学完豫剧,在现场观众的要求下,费玉清又演唱了他的成名作《一剪梅》。

除了费玉清,著名歌手廖昌永、谭晶都到场献唱。谭晶还演唱了专门为郑州春晚创作的歌曲《大美郑州》,晚会也在谭晶激昂优美的歌声中圆满结束。

## 郑州籍明星名人成为重点

据了解,此次郑州春晚特别邀请中央电视台春晚知名导演,全程参与策划指导。整个郑州春晚的节目主题确定为“天南地北郑州人”,以郑州人回家过年为节目载体,突出营造浓浓的“亲情、乡情、恋情”和“欢乐、祥和、喜庆、团圆”的氛围。

在演员和嘉宾邀请上,郑州籍的明星名人成为重点。海霞、张泽群主持整个晚会,帅气魔术师傅琰东带来新魔术《恭喜发财》,小香玉、范军、曹芙嘉等都有精彩节目上演。

“感动郑州”十大年度人物也都应邀到现场观看了晚会。此外,我国首位女航天员刘洋也从北京发来了祝福。

晚会将于2月8日(农历十二月二十八)在郑州电视台一套晚8:05播出。



曹芙嘉演唱《天地之中》



傅琰东表演魔术《恭喜发财》